* + - * + *
Hokaxxute rnpsimyto Teopemy lugaropa: B rnpssMoyrosibHOM a (b C) abta’c
TPEYro/ibHNKE KBaAPaT r’mrnoTeHy3bl (CaMoi A/INHOM €ro CTOPOHbI)

paBeH CyMME KBa/partoB KaTeToB

npumepHo 10000
cnocoboB gokasaTb
cmoTpu! Teopewmy lNudparopa

L

YK3aHue: b*a c*a

~ -

8*b/2

C

S=(b+c)*a 12/2+x"2=13"2
S=b*atc’a 144+x"2=169
(b+c)"a =b*a+c*a xA2=169-144
6 x"2=25
O+ =5
COOTBETCTBE 3A9+4AD=yAD
a_ HHble ? X
9+16=x"2
@ 25=x"2
HaerCT6 x=5
nexatiue -
é7 X
& < L -
S=a*b/2+a*b/2+a*b/2+a*b/2+c*c=a*b(Vat+VetVat2) + cA2=2ab+cN2 —
S=(a+b)*(a+b) = (a+b)*2=a"2+2ab+b”"2 L([
a’2+2ab+b*2=2ab+c"2 ( \
ar2+br2=c’2 \/2 | 5




